
 

 

№ 029 від 01.02.2019 

 

Прем’єр - міністрові України 

Гройсману В.Б.  

 

Щодо додаткової дотації 

на здійснення переданих з  

державного бюджету видатків 

з утримання закладів освіти  

та охорони здоров’я 

 

 

 

Шановний Володимире Борисовичу! 

 

  

Засвідчуємо Вам свою повагу від імені членів Асоціації об’єднаних 

територіальних громад! 

Враховуючи значне щорічне навантаження на місцеві бюджети Міністерством 

фінансів України передбачено додаткову дотацію на здійснення переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я, яка 

розподіляється обласними державними адміністраціями. 

7 грудня 2018 року Президентом України був підписанний Закон України «Про 

Державний бюджет України на 2019 рік» (№2629 від 23.12.2019). Особливістю Закону 

в частині місцевих бюджетів є те, що додаткова дотація на здійснення видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров’я закладено та її розподіл між 

місцевими бюджетами здійснюється обласними державними адміністраціями за 

погодженням з Кабінетом Міністрів України та затверджується рішенням про 

обласний бюджет. 

До Асоціації ОТГ надходять численні звернення громад членів Асоціації щодо 

додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров’я. Платформою Асоціації «Місцеві 

бюджети на фінанси» було направлено членам Асоціації ОТГ Анкету 2019 

дослідження потреб об’єднаних територіальних громад та запропоновано 

визначитися з тим, що їх турбує в бюджетному процесі, податковій системі, щодо 

внесення змін до діючої законодавчої бази.  

Кожна друга відповідь на питання Анкети 2019 «Які питання потребують 

законодавчого/нормативного врегулювання (зміни до кодексів, законів України, 

рішень Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів центральних органів 

виконавчої влади)?» містила відповідь щодо розподілення додаткової дотації на 

здійснення переданих з державного бюджету видатків з  

утримання закладів освіти та охорони здоров’я. 

Асоціація ОТГ у 2018 році напрацювала пропозиції щодо цієї проблематики, 

які направлялись Мінфіну, озвучені були на погоджувальний нараді 03.09.2018 року, 

яка була присвячена обговоренню положень проекту держбюджету 2019 року, також  

 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=64598


 

були направлені та озвучені пропозиції на відповідних засіданнях Комітету з питань 

бюджету Верховної Ради України та Комітету з питань державного будівництва, 

регіональної політики та місцевого самоврядування Верховної Ради України. 

 

Асоціація об’єднаних територіальних громад пропонує розподіл вище згаданої 

дотації за наступними принципами. 

Загальний обсяг додаткової дотації, що надається обласному бюджету, 

пропонується розподіляти у таких пропорціях: 

 не більше 20% — в обласний бюджет; 

 не менше 80% — між місцевими бюджетами області. 

Розподіл додаткової дотації між місцевими бюджетами області (без 

урахування суми, визначеної для обласного бюджету) 

пропонується  здійснювати з  урахуванням таких параметрів: 

1. кількість населення; 

2. надходження доходів відповідного місцевого бюджету, визначених 

згідно з п.1 частини першої статей 64 і 66 Бюджетного кодексу, за відповідний звітний 

період року, що передує плановому; 

3. приведений індекс відносної податкоспроможності відповідного 

місцевого бюджету; 

4. обсяг освітньої та медичної субвенцій, передбачений у держбюджеті 

для відповідного місцевого бюджету на плановий бюджетний рік. 

Розподіл додаткової дотації здійснювати у таких пропорціях: 

50% – пропорційно до питомої ваги кількості наявного населення міст, районів 

та ОТГ області; 

50% – пропорційно до питомої ваги показника, що розраховується як добуток 

приведеного індексу відносної податкоспроможності та загальної суми освітньої і 

медичної субвенцій відповідного місцевого бюджету на плановий бюджетний 

рік.» 

 

Також пропонуємо розподіляти даний трансферт при формуванні проекту 

Державного бюджету на послідуючий рік на рівні Міністерства фінансів України. 

 

Голова Платформи Асоціації ОТГ, 

Тростянецький міський голова    

                                                          


